

## Мастер-класс «Золотая рыбка»

В третий раз закинул он невод,-  
Пришел невод с одною рыбкой,  
С непростой рыбкой, - золотою.

А.С.Пушкин «Сказка о рыбаке и рыбке».



Все любят сказки! Сказки учат доброте, мудрости, справедливости. Они помогают нам поверить в чудо. 5 июня сотрудники городской библиотеки №2 (ЗМР,2) посетили Полустационарное отделение реабилитации детей с ОВЗ и провели мастер – класс «Золотая рыбка», приуроченный к Пушкинскому дню России. Дети вместе с библиотекарями вспомнили «Сказку о рыбаке и рыбке». А затем с удовольствием мастерили из цветной бумаги главную героиню этой сказки. Рыбки получились очень красивые.

Надеемся, что они смогут исполнить самые заветные желания детей.



